

安倍再拜明治神宫

据新华社电 日本首相安倍晋三28日上午再度参拜明治神宫,称意在纪念明治天皇的皇后逝世100周年。日本媒体说,安倍此举意在回应保守派支持者的诉求。

安倍身着西装领带,与妻子安倍昭惠按照神道仪式参拜,并且自掏腰包支付名为“玉串料”的祭祀费。时事通讯社报道,安倍随后告诉媒体记者,参拜明治神宫是为纪念昭宪皇太后逝世100周年,“祈祷日本和日本国民繁荣、和平与安宁”。

安倍的助理称,安倍并非以公职身份,而是以“私人身份”参拜。

安倍上一次参拜明治神宫是去年1月13日。他当时同样在签名册上写下“内阁总理大臣安倍晋三”并自掏腰包支付参拜费。

美国总统奥巴马上周对日本进行国事访问期间,于24日参访位于东京涉谷区代代木公园附近的明治神宫,观看骑射比武表演。

只是,明治神宫的地位在日本非同寻常。明治神宫祭祀明治天皇,被天皇制拥护者视为“根据地”,是日本19世纪末至20世纪初军国主义化的象征。

日本对外侵略时把官方宗教神道教用于推行军国主义和以天皇名义发动战争。

安倍又一内阁成员参拜靖国神社

据新华社东京4月28日电(记者 冯武勇)日本行政改革担当大臣稻田朋美28日下午参拜了供奉有二战甲级战犯的靖国神社,成为进入4月以来第三个参拜靖国神社的安倍内阁成员。

据日本共同社报道,稻田朋美参拜后辩称,每年来靖国神社“安静参拜”是她的一贯做法。稻田朋美去年4月28日就曾参拜靖国神社。

安倍在本月21日,即靖国神社春季大祭首日,向靖国神社供奉了名为“真榊”的祭品。

今年4月以来,安倍内阁成员密集“拜鬼”。12日和22日,日本总务大臣新藤义孝两次参拜靖国神社;20日,日本国家公安委员长古屋圭司参拜靖国神社。

安倍政权上台以来,顽固推行美化日本侵略历史的右翼政策。包括安倍本人在内,已有多名内阁成员以各种形式参拜靖国神社,招致国际社会强烈批评。

阿萨德登记参选叙总统



4月28日,在叙利亚首都大马士革,一名男子从叙总统巴沙尔·阿萨德的海报前走过。叙利亚人民议会议长28日说,叙总统巴沙尔·阿萨德已经登记申请成为总统候选人。新华社发

美菲签署 10 年新防御协议

并不意味着发生南海冲突时美须出兵援菲

访问前夕签署协议

奥巴马抵达菲律宾首都马尼拉数小时前,菲律宾国防部长博尔泰雷·加斯明与美国驻菲律宾大使菲利普·戈德堡签署了《菲美加强防御合作协议》。

根据这份协议,美军可更广泛使用菲方一些指定的军事基地和设施,包括机场和港口;美军有权在这些地方新建设施,但一旦撤出,新建设施将归属菲方;美军可在这些地方部署装备、战机和军舰;美军在菲没有永久军事基地。

协议禁止美军把核武器运入菲律宾,同时强调美军需要保护环境、人类健康和福利。另外,根据协议,菲方营地指挥官有权进入美军所在区域。

法新社报道说,《菲美加强防御合作协议》是一份框架性协议,关于美军士兵在菲律宾驻扎的规模、地点和停留的时间等具体细节还在谈判中。

美联社记者获得了一份菲律宾政府文件,其中并未明确提及美军“临时和轮换”部署在菲境内的人数,但文件称,这一数字将取决于在菲律宾军事基地举行的联合军演的规模。

重申不开军事基地

美国驻菲大使戈德堡在协议签署后称,这份协议只是为了加强美菲军事合作关系,美国不会在菲律宾“重开军事基地”。

奥巴马当天晚些时候在与菲总统贝尼尼奥·阿基诺三世的联合新闻发布会上重申,新协议并不意味着美国打算在菲律宾改造旧的军事基地或建造新基地。

美菲各取所需

美联社分析,这份防御协议对菲律宾和美国来说是各取所需:菲律宾军事实力较弱,希望加强自身防卫力量;而马尼拉的这一努力也符合华盛顿把军事重心从中东向亚洲转移的战略。

法新社则指出,从协议的内容和美国官员的表态来看,这份防御协议的签署并不意味着菲律宾和其他国家在南海发生军事冲突的情况下,美国必须向菲律宾派遣军事力量予以援助。

菲律宾和平、暴力和恐怖主义研究所所长罗梅尔·班劳伊分析指出,签署这份协议意味着菲律宾和美国加强了军事同盟关系,也将分担美国在安全领域面临的风险,例如成为恐怖主义袭击的重要目标。

新华社特稿

奥巴马称美国欢迎中国的和平崛起

新华社马尼拉4月28日电(记者 谭卫兵)正在菲律宾访问的美国总统奥巴马28日表示,美国与中国在许多国际问题上保持着一种“建设性关系”,美国欢迎中国的和平崛起。

在与菲律宾总统阿基诺会谈后举行的联合记者招待会上,奥巴马在回答菲律宾记者提问时说:“我们与中国保持着一种建设性关系。我们的目标不是对抗中国,也不是遏制中国。我们的目标是确保国际规则和准则得到尊重。”

奥巴马还表示,美国愿意在维护国际法方面与中国成为伙伴。

在谈到南海问题时,奥巴马说,美国对相关国家的领土争端不持特定立场,有关国家应该以谈判方式解决领土争端。

奥巴马还表示,美国欢迎中国的和平崛起,中国的发展对亚太和世界来说是一件好事。

奥巴马28日下午抵达马尼拉对菲律宾进行为期24小时的国事访问。菲律宾是奥巴马此次亚洲四国之行的最后一站,此前,他已先后访问了日本、韩国和马来西亚。

以色列举行活动纪念犹太人大屠杀遇难者

4月27日,在耶路撒冷的亚德韦希姆大屠杀纪念馆,以色列总统佩雷斯(前)在大屠杀遇难者纪念仪式上发表讲话。

以色列当晚在亚德韦希姆大屠杀纪念馆举行一年一度的大屠杀遇难者纪念仪式,悼念第二次世界大战中的犹太人死难者。以色列总统佩雷斯、总理内塔尼亚胡、大屠杀幸存者以及以色列各界人士参加了仪式。新华社记者 李睿 摄



阿巴斯说犹太人大屠杀是反人类罪行

据新华社拉姆安拉4月27日电(记者 陆佳飞 吕迎旭)巴勒斯坦总统阿巴斯27日说,第二次世界大战期间发生的犹太人大屠杀是近代史上最可憎的反人类罪行。

巴勒斯坦官方通讯社“瓦法”当天发表阿巴斯声明说,在以色列的大屠杀纪念日之际,阿巴斯向犹太

人大屠杀的受害者家属致哀。声明说,犹太人大屠杀表明了种族歧视所带来的后果,巴勒斯坦人民强烈反对种族歧视行为。

阿巴斯在声明中呼吁以色列政府与巴方共同努力,在“两国方案”基础上实现该地区公正、全面的和平。

另据以色列媒体报道,以色列总理内塔尼亚胡对阿巴斯的声明反应冷淡。他表示,与其发表这一声明,阿巴斯应终止与“旨在消灭以色列并否认犹太人大屠杀”的巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)联盟,重回巴以和谈之路。

澳总理说失联客机搜寻工作进入新阶段

新华社堪培拉4月28日电 澳大利亚总理阿博特28日在堪培拉举行的新闻发布会上说,对马航370失联航班的搜寻工作将进入新阶段,对海底的搜索将扩大到更大范围。

阿博特说,他确信此前侦测到的信号来自马航失联客机的黑匣子。在目前阶段,几乎不太可能在水面找到失联客机的有关物体,下一步将利用商船设备开展水下搜索。“蓝鳍金枪鱼”自主水下航行器将继续参与海底搜索,部署商船设备大约需要数周时间。他表示,海底搜索需要6至8个月时间,包括澳方在内的有关各国将竭尽所能,揭开马航失联客机谜团。

埃及683名穆兄会成员及支持者被判死刑

据新华社开罗4月28日电(记者 郑一哈)埃及一地方刑事法院28日判处683名穆斯林兄弟会(穆兄会)成员及支持者死刑,其中包括穆兄会最高决策机构指导局前主席穆罕默德·巴迪亚。

据埃及国家电视台报道,此次受审的600多人的罪名包括在去年的示威游行中实施暴力活动、蓄意纵火、冲击警察局及谋杀警察等。埃及南部明亚省刑事法院作出判决后,已将判决书提交给宗教领袖穆夫提征求意见。

同一天,该法院还对此前判处

529名穆兄会成员及支持者死刑一案进行了再审判,维持其中37人死刑,其余492人改判终身监禁。此番改判是法院向穆夫提征求意见后作出的。上月24日,该法院判处上述529人死刑,其罪名包括在去年8月的一场示威游行中冲击警察局并导致1名警官死亡。

自今年3月22日起,埃及明亚、盖勒尤卜等省份的地方法院陆续开始对数千名穆兄会成员及支持者进行审判。此案无论从受审人数还是判决严厉程度上,都堪称埃及历史上最大规模的案件。

或因延误宝贵的救援时间 韩国木浦海警受调查

据新华社电 韩国“岁月”号客轮海难调查人员4月28日搜查海洋警察厅木浦分部,以确定当地海警是否在这起严重沉船事件中正确履行职责。

一支由警察和检察官组成的调查组当天进入木浦海警署,带走“岁月”号出事以来的工作记录和对话录音,将分析这些文件。

“岁月”号16日沉没前,一名在船上的高中生拨打119紧急电话求助。电话被转至木浦海警,海警方面要求那名高中生提供事发地点的经纬度。木浦海警这种做法受到批

评,原因是宝贵的救援时间可能遭延误。

调查人员26日搜查了海警管辖的珍岛海上交通管制中心。

另外,海警28日公开一段视频,显示“岁月”号船长和一些船员抛弃乘客,抢先逃生。韩联社报道,视频长度约10分钟,显示木浦海警警备艇抵达现场时,“岁月”号船体已经左倾50至60度,船长李俊锡和7名船员顾不上打开“岁月”号上的救生艇,混同数十名乘客逃生。逃生船员都没有穿制服,船长李俊锡甚至没有来得及穿上外裤。

里斯本的“飞机候车亭”



4月27日,在葡萄牙首都里斯本的热罗尼姆斯教堂前,人们在一个飞机座舱造型的候车亭内等候公共汽车。

葡萄牙的公共汽车站候车亭往往是展示广告的好地方。里斯本热罗尼姆斯教堂前的一个候车亭采用葡萄牙航空公司飞机座舱的造型,吸引路人关注。新华社记者 张立云 摄

东风风行

河南裕华江南东风风行总经销

心宽 天地宽

风行 CM7 耀世登场

首席公务舱

郑州市花园北路开元路河南省汽贸中心旗舰店 电话: 0371-60917606

郑州市郑汴路未来路中博汽车广场中博4S店 电话: 0371-66537333

郑州市十八里河高速口世贸车城南环专营店 电话: 0371-65793822